

地址: 中国北京金台西路2号 (2 Jin Tai Xi Lu Beijing, China) 邮编: 100733 国内代号: 1-96 国外代号: D797 海外印点: 东京、旧金山、纽约、巴黎、多伦多、墨尔本、雅加达、泗水、首尔



习近平参加贵州团审议时强调

扶贫开发 抓紧抓紧再抓紧 做实做实再做实

代表党中央国务院向妇女代表委员及全国妇女同胞致以节日问候 李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽分别参加审议

据新华社北京3月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，中共中央政治局常委、国务院总理李克强，中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江，中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声，中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山，中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山，中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽，7日分别参加了十二届全国人大二次会议一些代表团的审议。

在国际劳动妇女节即将到来之际，习近平代表党中央、国务院，向妇女代表、委员及全国各界妇女同胞，致以节日的问候。

习近平参加了贵州代表团审议。赵克志、陈敏尔、郑强、束晓梅、张加春、张国英等代表先后围绕弘扬优秀传统文化与社会主义核心价值观、加强生态环境保护、农业结构调整、农民增收致富等问题发表意见。习近平认真听取和记录，不时询问情况并同大家讨论，最后作了重要讲话。习近平在肯定贵州省一年来工作后指出，经过这么多年一届接着一届持续努力，贵州已经进入后发赶超、加快全



面小康建设的重要阶段。要创新发展思路，发挥后发优势。正确处理生态环境保护和发展的关系，是实现可持续发展的内在要求，也是推进现代化建设的重大原则。绿水青山和金山银山决不是对立的，关键在人，关键在思路。保护生态环境就是保护生产力，改善生态环境就是发展生产力。

让绿水青山充分发挥经济社会效益，不是要把它破坏了，而是要把它保护得更好。要树立正确发展思路，因地制宜选择好发展产业，切实做到经济效益、社会效益、生态效益同步提升，实现百姓富、生态美有机统一。要扎实推进扶贫开发工作，把扶贫开发工作抓紧抓紧再

抓紧、做实做实再做实，真正使贫困地区群众不断得到真实惠。

李克强分别参加了云南、山西代表团审议，张德江参加了福建代表团审议，俞正声参加了新疆代表团审议，刘云山参加了江苏代表团审议，王岐山参加了河南代表团审议，张高丽参加了宁夏代表团审议。

3月7日，习近平参加贵州代表团的审议。图为习近平来到女代表中间，同她们亲切交流，并表示，明天就是国际劳动妇女节，借此机会，代表党中央、国务院，向女代表、女委员及全国各界妇女同胞，致以节日的问候。
新华社记者 鞠鹏摄

政协会议举行二次全会 俞正声出席 16位委员作大会发言

本报北京3月7日电 (记者于洋) 全国政协十二届二次会议7日下午在人民大会堂举行第二次全体会议。钱克明、王光谦、马蔚华、林毅夫、张基尧、索朗多吉、卢柯、李毅中、徐冠

巨、蔡威、王文彪、张世平、吴江、刘振亚、刘明康、迟福林等16位委员围绕经济建设和生态文明建设主题作大会发言。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席会议。

支持亚洲基础设施建设 初定规模500亿美元 中国加快筹建亚投行

据新华社北京3月7日电 (记者韩洁、战艳) 由中方倡导的亚洲基础设施投资银行(亚投行)正加快筹建进程，这一为亚洲量身打造的基础设施开发性机构将为加快亚洲区域经济融合与发展注入更多新动力。

财政部部长楼继伟7日在接受新华社记者采访时透露，中国领导人去年10月提出筹建亚投行倡议后，得到许多亚洲国家积极响应。今年1月24日，中国与十多个有兴趣的亚洲国家举行了筹建亚投行第一次多边工作磋商会议，就筹建亚投行的框架方案交换了意见。近期，中方已经成立了筹建工作组，加快推进筹建工作。

楼继伟说，中国欢迎更多有意愿的国家尽快决定作为创始成

员参与亚投行筹建磋商，并计划于今年秋季签署筹建亚投行的政府间框架协议。成员国随后还将通过进一步磋商谈判签署亚投行的章程等有关法律文件，并推动亚投行及早投入运作。

亚投行的注册资本规模初步考虑为500亿美元，由成员国分期缴纳，未来可根据业务发展需要增资扩股。具体资本规模和各方出资比例将由亚投行创始成员国磋商后最终确定。

楼继伟表示：“中国将推动亚投行与现有多边开发银行合作，相互补充，共同促进亚洲经济持续稳定发展。同时，中国也将一如既往地支持世界银行、亚洲开发银行等现有多边开发银行在国际发展议程中发挥重要的作用。”

广东等多地争申自贸区

本报北京3月7日电 (记者张意轩) 商务部部长高虎城今天在此间举行的记者会上表示，对2014年中国外贸实现7.5%的增长充满信心。

关于备受关注的自由贸易试验区，高虎城表示，继在上海建立我国第一个自由贸易试验区后，已有包括广东在内的多地区

提出建立自由贸易试验区。商务部已经与有关部门和相关省市有密切的联系和沟通。

他指出，上海自贸区成立5个月来，各方面进展正常，初步的评估是正面的。下一步，将在评估和总结上海自由贸易试验区的基础上，尽快形成一批可复制、可推广的经验。



本栏目主持人: 陈振凯

认清日本借宗教脱罪的真面目

在多次敦促无果后，今年1月底，美国再次敦促日本归还冷战期间用于“核研究”的武器级钚。有分析指出：此举实质上表达了美国对日本以核武器“报复美国”的担忧。

美国的担忧不是空穴来风。自1945年起，日本每年8月都要举行大规模的国家纪念活动，大张旗鼓地祭奠核爆受害者，不但将他们奉为给日本带来和平的“崇高牺牲者”，而且通过如此持续、高调的纪念活动，逐步把日本由第二次世界大战的加害者，改写为第二次世界大战最大的“受害者”。

尤为值得注意的是，宗教和带有宗教性质的纪念活动，在日本已成为美化侵略战争的重要工具。早在1946年，长崎的天主教徒永井隆就出版了一本叫做《长崎的钟声》的畅销书，此书以第二颗原子弹恰好落在了长崎市浦上地区，使一家天主教堂在原子弹爆炸时倒塌为由，宣称乃是上帝要通过长崎天主教徒和日本的“牺牲”，为全人类赎罪，正是长崎天主教徒的“牺牲”，给日本和人类带来了和平。

这种荒唐的逻辑罔顾人类良知，掩盖了起码的事实，也确实欺瞒了世界上一些善良的人。这个事实是，如果没有日本发动侵略战争在先，如果没有日本侵略者犯下了南京大屠杀等一系列反人类的暴行，如果不是日本率先偷袭珍珠港，如果盟军不是在亚太战场上遭受了巨大的牺牲，如果不是时任日本首相以及前日本帝国陆军海军最高将领号召“一亿人总玉碎”——即以举全国之力

的“自杀式攻击”对抗盟军登陆日本本土，美国就不会平白无故地向日本投放原子弹。

控诉原子弹的暴力是可以的，但是，这种控诉首先必须建立在日本承认自己发动侵略战争、犯下了一系列反人类罪行的前提下；以上帝的名义谴责战争暴力也是可以的，但是，日本在深刻反省自己的暴行之前，根本没有资格以上帝的名义妄谈人类和平。

利用宗教颠倒和歪曲历史，是日本的一大发明。在日本，除了位于首都东京九段下的靖国神社之外，在其他城市还有数十个“小靖国神社”，其中最著名的是位于日本静冈县热海市伊豆山山顶上的佛堂“兴亚观音堂”。它是由前日本帝国陆军大将松井石根于1940年建成的，用以祭奠“大东亚圣战战死者”。观音堂内的小观音像以及露天的观音像所用黏土，均掺入了在上海、南京等战役中沾有日本军人血迹的土壤。1949年5月起，包括松井石根在内，被远东国际军事法庭处以绞刑的甲级战犯东条英机等7人的骨灰被葬于该观音堂内。

这个松井石根，就是制造了南京大屠杀的刽子手。“兴亚观音堂”内的碑文详细记录了松井建造该观音堂的缘故，即“让兴亚观音为大东亚圣战保驾护航”。

踏雪戍边关



驻守在北纬50度边境线上的“黑河好八连”官兵，充分发扬爱国奉献精神，确保边境稳定。

上图：3月6日，“黑河好八连”两名哨兵和军犬一起坚守在哨位上。

左图：“黑河好八连”的官兵们正在巡逻。(人民视线)

中国电科 推出工业防火墙

据新华社北京3月7日电 (记者余晓洁、韩洁) 全国人大代表、中国电子科技集团公司总经理熊群力7日在接受新华社记者专访时说，中国电科今日正式推出我国自主开发的全新一代国产工业防火墙——“三零卫士”。它将为用户提供功能全面、安全性高的网络安全防护体系，推进工控信息安全向“无忧时代”迈进。

“三零卫士采用国际上最先进的网络安全技术，是为工控网络‘量身定做’、完全自主开发的安全产品。”熊群力说。三零卫士可广泛应用于核设施、钢铁、化工、电力、天然气、水利枢纽、城市轨道交通等工业控制系统。

互联网博物馆开建 部分内容下月上线

据新华社北京3月7日电 (记者陈炜伟、张辛欣) 中国互联网博物馆筹建工作7日在北京启动。据中国互联网网络信息中心介绍，这是国内首家以互联网为主题的官方数字博物馆。这个数字博物馆将全面记录中国互联网发展历程，多角度呈现中国互联网创新成果，传播互联网知识。部分内容将力争在4月中下旬一期上线。

充分报道两会盛况
本报明日不休刊

莫奈画展在沪揭幕

3月7日，为期3个月的“印象派大师·莫奈特展”在上海K11购物艺术中心揭幕，展品来自法国巴黎马尔丹美术馆，包含《睡莲》《紫藤》《日本桥》等40幅莫奈真迹。



图为观众观看莫奈名作《睡莲》。新华社记者 任璇摄